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1. Asagidaki carpma islemlerini yapiniz. [ 2. Asagidaki carpma islemlerini yapiniz.
3.(a+1) = (a+1).(a+1)=
4.(2a+3) =
9.(4-3y) =
X.(x+2) = (x+1).(x+2)=
X.(2x+3) =
b.(7-4b) = (y+3).(5+y)=
-8y.(2+6Y) =
3y.(oty) = o

Z | (By+2).(4+y)=

>
4a.(6-2a) = ®

@

=
3b.(5b-1) = §

(3x-2).(x+1)=
-3.(5+y) =
-2.(5a+3) =
(b+3).(4b-5)=

-3.(9-2y) =
-C.(2+C) =
v (3+0v) =
75y (y-3)-(2y+2)=
-10a.(2a-4) =




[ 3. Modellenen cebirsel ifadelerin ¢arpimini ve

[ (5e-3).(e-2)= sonuglarini bulunuz.
x2 X
(ot it ) =
(m-4).(2m-3)= x [
X2 X | x

(10-2a).(4-20)=

X 111
x2 Xl x|=
(6+2X).(3x+2)= T S Y O
kZ» X 111]1
=
(Vp)
&
(4a+3).(2a+2)= >
% x2 x| x
X 111
X 111
(9-2X).(6x+2)=
(ot )t ) =
x? x2 X
(4-3y).(2y-3)= ” T
x X 1
x X 1
T T N O T




U m
2m + 3
4-m
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Yukarida verilen carpma iglemine ait tabloya
gore A + B asagidakilerden hangisi olur?

A)—-m?-6m-15
C) m? + 14m —15

B) m? —6m - 15
D) m? + 6m — 15

Asagida verilenlerden hangisi
(a+b)(a—rc)

carpiminin sonucunda elde edilen ifadenin
terimlerinden biri degildir?

A) a® B) ab C)—ac D) be
(2m — 4)2

ifadesinin 6zdesi asagidakilerden hangisi-
dir?

A) 2m?— 16

B) 4m? - 16

C) 4m? —8m + 16
D) 4m?—16m + 16

2x-(3x — 5) = AxZ — Bx

Yukaridaki esitligi saglayan A ve B tam sayilarinin
toplami kactir?

A)-16 B) -4 C)4 D) 16

(—2x+3)-(5-3x)=Ax¢+Bx + C
Yukaridaki esitlige gore asagidakilerden hangisi
yanhstir?
A)AB=-114
C)B-C=-4

B) A +C =21
D)B+C—-A=-10

MUSTAFA SEVING

10.

11.

3-(x+2)=3x+6
L \
(x=2) - (x+2)=x—4

P ¥

x-(2-x)=2¢-x
DR

1. cikis 2.ckis 3. gikis 4. cikis

Yukaridaki semada carpma iglemleri dogru yapiimigsa
“D” yolu, yanhs yapilmigsa “Y” yolu kullanilarak ilerleni-
yor.

Buna gére dogru hangi gikisa ulasilir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4

I x-(x — 4) = x2 - 4x
I. 3x:(x—2) =3x2 -6
N (2x=3)-(2x=3) =x2+ 12x + 9
IV. (x + 5)-(x + 5) = x® + 10x + 25
Yukarida verilen islemlerden hangilerinin sonucu
dogrudur?
A) lvell
C)lvelV

B) Il ve lll
D) il ve IV

Asagida bir carpma islemi adim adim yapilmistir.

Islem (Bx+2) - (-2x + 1)

1.Adm: 3x-(-=2x+1)+2 -(-2x+1)
2Adim: —6X +3x—4x+2

3Adm: —6X-x+2

Buna goére asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) 1. adimda hata yapilmistir.

B) 2. adimda hata yapilmigtir.

C) 3. adimda hata yapilmisgtir.
)

D) Hata yoktur.



12.

Bu ay toplam
2x + 4 tane dondurma

S‘% yedim.

Dondurma
(2x+3) TL

Efecan

Efecan’in verdigi bilgiye goére bir ayda kag liralik don-
durma yemistir?

A) 4x2 + 14x + 12 B) 4x2 — 14x + 12
C) 4x2 +2x + 12 D) 4x2 —2x + 12

13 . (2x+3)+(4x+2) isleminin sonucu olan cebirsel ifa-
dede X’in katsayisi kactir?

A) 30 B) 16 C)s D)6

14.

c

?
£

Sekilde verilen ABCD dikdértgeninin alanini birimka-
re cinsinden gosteren cebirsel ifade asagidakilerden
hangisidir?

A) a2 -100 B) a2 + 10a

C) 4a + 40 D) 4a + 20
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15.

(x+15) cm

(x+5)cm

ixecm

Sekildeki kenar uzunluklari (x + 15) cm ve (x + 5) cm olan
dikdértgen seklindeki kagittan bir kenar uzunlugu x cm
olan kare kesilerek cikariliyor.

Kalan parganin alani kag¢ santimetrekaredir?

A) 75 B) 20x
C) 20x + 75 D) 75x + 75



